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ZHTHMA 1D�nontai ta shme�a A (−1, 6), B (−9,−2). Na bre�te:1. To shme�o tou �xona x′x pou isapèqei apì ta A kai B.2. Thn probol  tou dianÔsmato
 −→
OA sto di�nusma −−→

OB (O h arq  twnaxìnwn). ZHTHMA 2'Estw ~α, ~β dÔo mh mhdenik� dianÔsmata kai ~v = ~β2~α −
(

~α~β
)

~β.1. Na apode�xete ìti to ~v e�nai k�jeto sto ~β.2. (aþ) Na apode�xete ìti |~v| =

√

~α2

(

~β2

)

2

−
(

~α~β
)

2

~β2(bþ) Na exet�sete pìte isqÔei ~v = ~0.ZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A8 i) sel. 40ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o A10 sel. 48
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